

豫文乐



作为世界乐坛上最重要的青少年国际钢琴比赛之一,被业界誉为“钢琴界奥林匹克大赛”的肖邦青少年国际钢琴比赛今年首次进入河南,并将于7月正式开赛。昨日,第十届肖邦青少年国际钢琴比赛河南赛区新闻发布会在郑州郑东新区汇艺剧院举行,郑州站预选赛将于7月2日开赛,河南赛区总决赛将在7月16日、17日举行,在总决赛中脱颖而出的优秀选手将代表河南参加7月27日~29日在广东举行的中国赛区总决赛。
 郑州晚报记者 苏瑜 崔迎/文
 白韬/图

纪念建党95周年暨长征胜利80周年革命文物珍藏展郑州开幕
500件文物诉说红色历史



重温红色历史,传承革命精神,坚定理想信念。一件件藏品,一张张图片,带着历史的余温静静地向观者讲述着往事。昨日上午,“信念的力量:纪念建党95周年暨长征胜利80周年革命文物珍藏展”在河南艺术中心文化馆开幕。

此次活动由省委宣传部、省委省直工委、省文化厅、民进河南省委、省文物局等单位联合举办,展览旨在庆祝中国共产党成立95周年和红军长征胜利80周年,回顾党的光辉历程、讴歌党的丰功伟绩,弘扬伟大的长征精神。此次展出500余件革命战争年代的珍贵历史资料和部分实物,展览以“信念的力量”为主题,由不懈追求的“梦想”、追求梦想的希望曙光、永不停息的信念、用生命书写的信念、抗日战争时期和解放战争中的河南等5部分组成,全景展现了革命战争年代的红色记忆,充分展示了中国共产党作为历史和人民的选择,在革命历史进程中走过的光辉历程。鲜血染红的烈士证书、红军老妈怀中珍藏40年的皮囊……一份份发黄的史料、一件件朴实无华的红色文物,都是革命历史的真实见证,记录着那段炮火纷飞的岁月里,一批又一批优秀共产党员舍身忘我的浴血奋斗,在华夏大地上写下的可歌可泣的革命事迹。

参观展览的党员干部纷纷表示,品读这些革命文物,重温那段苦难而又辉煌的历史,感悟革命先烈炙热的信念和激情,坚定共产主义远大理想和中国特色社会主义信念,具有巨大的鼓舞和促进作用。尤其是其中“抗日战争和解放中的河南”篇章,“河南抗日战争大事件”,“毛泽东与郑州、开封、洛阳解放”等相关内容,让人感触很深。

据悉,此次文物展是我省纪念建党95周年暨长征胜利80周年系列活动的一部分,将持续展出到7月16日,省直和中央驻豫单位的党员干部职工将分批参观学习、接受教育。
 郑州晚报记者 苏瑜 文/图

肖邦青少年国际钢琴比赛首次来到河南 河南琴童7月奏“肖邦”

高规格赛事 河南琴童家门口展风采

“今年是郑州晚报创刊67周年,将肖邦青少年国际钢琴比赛引进河南,是创刊67周年系列活动中的重要内容。”在新闻发布会上,主办方表示,河南从不缺少实力强劲的音乐后起之秀,只是地处内陆音乐发展相对滞后,虽然各种钢琴比赛不断,但缺少具有权威性、专业性的青少年国际钢琴比赛,从而真正挖掘出代表中原实力的琴童。第十届肖邦青少年国际钢琴比赛河南赛区的启动,将为河南注入新鲜的音乐发展动力。

肖邦青少年国际钢琴比赛是享誉全球的最具权威性、最专业的青少年钢琴比赛之一,历年的参赛获奖选手后来都取得很大成就,前9届比赛中获前三名大奖的选手,都已经成了活跃在国际舞台上的大师级钢琴家。这次肖邦青

少年国际钢琴比赛设立河南赛区,为我省青少年展示艺术风采提供了机会。

由于该赛事规格高、影响范围大,历届肖邦青少年国际钢琴大赛都曾得到俄罗斯总统叶利钦、普京、梅德韦杰夫以及波兰总统瓦文萨、卡钦斯基等的重视,每届大赛均发贺电预祝赛事圆满成功。

河南赛区比赛由俄罗斯莫斯科肖邦协会、广东开放大学音乐学院、郑州晚报、河南十八地市音乐广播联盟主办,河南郑大文化传播有限公司等承办。河南郑大文化传播有限公司总经理赵强海称,郑大文化一直致力于高端文化品牌的打造,很高兴有机会参与到此次国际性的赛事中,希望借助这一具有国际高度的专业赛事,为我省的琴童们提供含金量极高的锻炼舞台。



用专业说话 为河南音乐发展助力

音乐是最美的语言,“肖邦”也是一次河南的音乐盛会。河南十八地市音乐广播联盟作为此次活动的组织者之一,联盟代表、洛阳936音乐广播副总监祥子说:“肖邦青少年国际钢琴大赛从1992年开赛至今,在各地的美誉度、专业度和权威性持续飙升中,这样国际性的赛事为许多喜爱钢琴、喜爱音乐的孩子提供了展示自己、释放自己的平台,同时也记录了新一代、年轻一代

钢琴家的年少风华。”

“好风凭借力,送我上青云。我们希望通过这次合作,能为青少年打造展示自己的平台,也能为河南的父老乡亲带来一场音乐盛宴。”为保证“肖邦”顺利进入河南,上汽荣威将为河南广大琴童给予鼎力帮助。“肖邦青少年国际钢琴大赛是钢琴界的‘奥林匹克’,今年已经是第十届;上汽荣威作为上汽集团的自主品牌,诞生也有10年。10年来,上汽荣威一直致力

于为国人献上精品家用汽车,成为国产自主品牌的佼佼者,可以说,两者都体现了专注、专业、执着的工匠精神。”谈及参与此次活动的初衷,上汽荣威河南大区经理任雪晴表示,音乐是全世界通用的语言,钢琴演奏是一种高雅与古典相结合,品质与唯美并存的音乐形式。世界上无数优秀的音乐家大都是杰出的钢琴演奏家,他们用钢琴为世界奉献了音乐的饕餮盛宴。

家有琴童 听听评委大咖如何说

肖邦青少年国际钢琴比赛拥有顶级钢琴教育家、演奏家组成的强大评委阵容,为参赛者创造展示才华与大师零距离接触的机会。本届河南赛区评委会邀请了众多专家学者,其中包括名誉主席孙以强、名誉副主席安德烈,评委会主任陈放,评委会副主任张小玲、潘伟、孙伟博,评委陈东、张琼、李芳、陈丽娜等。

河南大学钢琴教授、第十届肖邦青少年国际钢琴大赛河南赛区评委会主任陈放代表评委会发言,并从艺术的角度介绍了国际性钢琴大赛进入河南的意义。“艺术使人类社会更加和谐、友善,使我们生存的环境充满着良好的感性样式,从而改善人类的生存环境。培养一个人的音乐艺术修养,能够促进和提高人的感性能力,能够改善他的精神生活的质量,这不正是幸福的根源吗?”陈放表示,孩子学钢琴不一定要成为钢琴家,

正如德国著名哲学家尼采所说,没有音乐,生命是个错误。学习钢琴本身就是一种修养。此次大赛进入河南,将有利于推动整个社会对钢琴教育的重视。

作为培训机构代表,郑州音乐之声艺术培训中心校长李红认为,自己的学生参加过很多钢琴赛事,此次高规格的大赛在家门口举办对学生们来说是一大福音。

据悉,河南赛区的各项准备工作已基本就绪,报名工作下周截止。郑州站选拔赛与复赛将分别于7月2日~3日、7月9日~10日在郑东新区康平路第二小学进行,河南赛区总决赛将于7月16日~17日在郑东新区汇艺剧院举行,在总决赛中脱颖而出的优胜选手将代表河南参加7月27日~29日在广东举行的中国赛区总决赛。

前列腺患者 来电就送 前列腺康复仪 1000万产品免费送

医药快讯:由我国前列腺病研究中心与美国伯克利大学医学实验室合作,目前利用电子脉冲微波工程技术研制的前列腺新产品——【美国前列腺康复仪】近日临床获得成功,据了解,【美国前列腺康复仪】在美国进行了众多人的大规模临床实验。

为了验证美国前列腺康复仪针对各种前列腺疾病的确切疗效,厂家特拿出1000万元产品,免费向各地万名前列腺患者进行发放,目的只有一个,就是通过前列腺患者的亲身验证,来反馈美国前列腺康复仪真实功效。

目前,免费发放活动已在各地各大城市火热展开,只要患者马上动手拨打400-013-2115报名登记,均可免费获赠1台市场零售价:898元的“美国前列腺仪器”一台。

据用过美国前列腺仪器的患者反馈:当天,小腹有温热舒胀感,丹田处起初胀满,直达会阴部,胀痛减轻,尿频减轻;10天,前列腺得到疏通,膀胱压力减轻,会阴肛门处胀满感消失,排尿变得更加顺畅;20天左右,排尿量增加,尿液混浊,炎症减轻;40天左右,症

状持续减轻,疗效得到巩固,排毒更加彻底,前列腺得到修养,组织细胞自我修复加快,增生肥大组织回缩,尿路更加通畅;再持续使用20-40天,非生理退化性症状患者可康复,恢复甚至提高前列腺及男性正常功能。

由于此次免费发放疗效验证活动的数量有限,时间较短,还望广大前列腺患者抓紧时间领取,赠完为止,绝不多赠;感谢您的合作和理解!

适合免费领取的人群:前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大及其引起的尿频、尿急、尿痛、排尿困难、滴尿、尿等待、尿不尽、夜尿多、尿分叉、尿线细、尿无力、尿失禁、尿道口滴白、阴囊湿冷、会阴小腹坠胀、肛门坠胀、尿道痒痛等均可电话报名,免费获赠价值898元的美国前列腺仪器一台。

【美国前列腺康复仪全国免费申领电话:】

400-013-2115 来电如遇忙线, 请多打几遍
 注:本次活动受“消费者保护协会”全程监督,如与承诺不符,愿承担相关法律责任。(前列腺导入液自理)